
 
 
 
 

 
 

             mit Maria Waldrast, Stubai, Ochsenalm und Tuxer Bauer  

 
       Unsere Leistungen 

 
- 5 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und  
 Bio-Ecke 
- einheitliches Abendessen am Anreisetag 
- 3 x Wahlmenü mit dreifacher Auswahl, Dessertwahl und  
 großem Salatbuffet 
- Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP  
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express und Fahrt zur Maria  
 Waldrast mit Wanderung 
- Schmarrnessen 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Tiroler Gröstl als Mittagstisch 
- Musik- und Tanzabend 
- Besuch des Tuxer Bauern mit Schnapsverkostung und  
 kleiner Jause 
- Eintritt Sprungschanze + Rundgemälde 
- Fahrt auf die Ochsenalm mit Jause 
- freie Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen  
 Gebühr  

 



                         Programmvorschlag  I   für 5 Nächte 
******************************* 

1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungs-
 schnapserl, Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag:  Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die 
 drei Gemeinden ein, wobei er Ihnen einiges über Land und Leute zu berichten weiß. 
 Des Weiteren bietet sich  Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über 
 das  Wipptal und seine Seitentäler dar. Danach erwartet Sie eine kleine Stärkung in 
 Gottes freier Natur in Form eines Picknicks. Anschließend geht es mit dem Stolz-
 Express  zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, zur „Maria Waldrast“,  Dort 
 besuchen wir die Wallfahrtskirche, wo Sie der Wirt über die  Entstehung und 
 Geschichte der Waldrast informiert. Für diejenigen, die daran Interesse haben, 
 bieten wir eine kleine Wanderung an, die anderen genießen so lange den 
 wunderbaren Blick vom Klostergarten aus. Danach bringt Sie der Stolz-Express 
 wieder zum Hotel zurück. 

Am Abend runden wir die Informationen und Eindrücke in Form eines Films über    
das  Wipptal und seine Seitentäler ab. 

 
3. Tag:  Der heutige Tag führt Sie zuerst in die Landeshauptstadt von Südtirol, nach Bozen 

Nach einer informativen Stadtführung fahren Sie mit der Rittener Seilbahn und der 
Schmalspurbahn auf das Rittener Plateau, wo Sie eine herrliche Aussicht auf die 
Dolomiten genießen können. Auf dem Rückweg besuchen Sie noch die 
Erdpyramiden, ein seltenes Naturschauspiel. 

    
4. Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer 

einheimischen Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag Seitentäler des Wipptales. 
Genießen Sie eine wunderschöne, naturbelassene  Landschaft und das besondere Flair 
jedes einzelnen Tales. Zur Mittagszeit erwartet Sie eine Tiroler Spezialität, das 
Tiroler Gröstl. Anschließend geht es weiter ins Stubaital. Hier haben Sie die 
Möglichkeit, bis auf ca. 3.000 m mit einer Gondelbahn auf den Stubaier Gletscher zu 
fahren. Herrliche Ausblicke auf die Gipfel der Stubaier, Ötztaler und Zillertaler 
Alpen, der Dolomiten und in die Täler machen diesen Ausflug zu einem 
unvergesslichen Erlebnis. Derjenige, der daran nicht teilnehmen will, kann seine Zeit 
so lange in dem netten Ort Neustift verbringen, wo ihn der Bus bei der Rückfahrt 
wieder aufnimmt. (Achtung: Preis für die Liftfahrt zum Gletscher ist nicht inkludiert 
Der Preis fürdie Auffahrt liegt bei ca. 23,00 €) 

 Am Abend unterhalten wir Sie mit Bingo. 
 
 
5. Tag: Zum Abschluss führt Sie der Weg erst einmal in die wunderschöne Altstadt von Hall, 

nicht weit von Innsbruck. Hier besuchen Sie die so genannte „Alte Münze“, der 
ersten Talerprägestätte der Welt. Hier prägen Sie sich eigenhändig Ihre eigene 
Erinnerungsmünze. Anschließend fahren Sie nach Tulfes zum „Tuxer Bauern. Der 
führt Sie durch seine eigene Brennerei und Bauernbetrieb und erzählt Ihnen dabei 
einiges zu seinen „hochgeistigen Produkten“ und vom Stolz und Eigensinn der 
Tiroler Bauern. Natürlich gibt es auch Kostproben seiner Brenn- und Hofprodukte, 
die Sie ebenso auch käuflich erwerben können. Danach geht es zum Hotel zurück und 
wenn es das Wetter zulässt, beschließen wir den Tag mit einem Grillabend im 
Hotelgarten. 

 
 
 
6. Tag Leider geht es nach herrlichen Tagen in Tirol wieder nach Hause. wir wünschen eine 

gute Zeit und hoffen auf ein baldiges Wiedersehen. 



 
 
 
 
 
 

mit Meran, Ritten, Stubaital, Hall 
 

Unsere Leistungen 
 

 
 

- 5 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und  
 Bio-Ecke 
- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Grillabend (wenn nicht machbar, Spezialitätenabend in  
 Form eines Buffets) 
- 3 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express  
-   Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Jausenteller 
- Stadtführung in Meran, Fahrt mit den Bahnen des Rittener Plateaus, 

Besuch der Erdpyramiden  
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- mittags Tiroler Gröstl 
- Fahrt ins Stubaital 
- Bingo 
- Fahrt zur Alten Münze mit Prägen der Erinnerungsmünze 
- Fahrt zum Tuxer Bauer 
- Reiseleitung am letzten Tag 
- Musik- und Tanzabend 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium  
 gegen Gebühr. 

 



                                               Programmvorschlag  II  für 5 Nächte 
******************************** 

 
 

1. Tag: Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnaps, 
Kurzinformation über unser Haus und das anstehende Programm. 

 
2. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die 

Gemeinden mit dem hauseigenen Bummelzug ein. Hierbei erfahren Sie einiges über die Geschichte 
unserer Region, ebenso über Land und Leute. Zu Mittag servieren wir eine Gaumenfreude aus Tirol, 
einen Kaiserschmarrn. Anschließend geht es dann hinauf zum höchstgelegenen Kloster 
Mitteleuropas, der Maria Waldrast. Zuerst besuchen wir die Wallfahrtskirche, wobei Sie hier etwas 
über die Entstehung und Geschichte dieses Wallfahrtsortes erfahren. Anschließend sind Sie zu einer 
kleinen Wanderung im Bereich der Waldrast eingeladen, bei der Sie herrliche Ausblicke in das 
Stubaital und auf die Landeshaupt-stadt Innsbruck genießen können. Nach der Wanderung und einer 
kurzen Rast im Klostergasthof kehren wir zum Hotel zurück .Hier erwartet Sie nach dem 
Abendessen ein Film über das Wipptal und seine Seitentäler. 

 
3.   Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer  einheimischen 

Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag Seitentäler des Wipptales. Genießen Sie eine 
wunderschöne, naturbelassene Landschaft und das besondere Flair jedes einzelnen Tales. Zur 
Mittagszeit erwartet Sie eine Tiroler Spezialität, das Tiroler Gröstl. Anschließend geht es weiter ins 
Stubaital. Hier haben Sie die Möglichkeit, bis auf ca. 3.000 m mit einer Gondelbahn auf den Stubaier 
Gletscher zu fahren. Herrliche Ausblicke auf die Gipfel der Stubaier, Ötztaler und Zillertaler Alpen, 
der Dolomiten und in die Täler machen diesen Ausflug zu einem unvergesslichen Erlebnis. 
Derjenige, der daran nicht teilnehmen will, kann seine Zeit solange in dem netten Ort  Neustift 
verbringen, wo ihn der Bus bei der Rückfahrt wieder aufnimmt. (Achtung: Liftfahrt zum Gletscher 
ist im Preis nicht inkludiert). 
Am Abend unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel  Musik und Humor; 
natürlich darf auch getanzt werden. 

                                             
      4.  Tag: Nach dem Frühstück geht es heute ins Mittelgebirge zum Tuxer Bauern nach Tulfes. Hier 

erfahren Sie einiges über die Traditionen der Tiroler Bauern und Jäger aus erster Hand und ebenso 
über die Kunst des Schnapsbrennens. Die Gerüche in seinem Keller und dem eigenen Bauernladen 
wecken die Lust auf Tiroler Schmankerl. Den Selbergebrannten und seine Hofprodukte können Sie 
verkosten und auch käuflich  erwerben. Danach fahren Sie in die Landeshauptstadt Innsbruck. Nach 
der Besichtigung der neuen Sprungschanze und des Rundgemäldes am Berg Isel bleibt Ihnen  noch 
etwas Zeit zum Bummeln und zum Shoppen. 

 
5. Tag: Zum Abschluss Ihres Aufenthaltes steht der Stolz-Express noch einmal im  Einsatz. Nach einer 

ca. 1,5 stündigen Fahrt erreichen wir erst einmal die über 2.100 m hoch gelegene Ochsenalm wo wir 
eine fantastische Aussicht über unsere Region genießen. Nach erfolgter Stärkung und gemütlichem 
Beisammensein fahren wir  wieder ins Hotel zurück. Am Abend erwartet Sie dann ein Tiroler 
Spezialitätenabend in Form eines warm-kalten Buffets aus der Tiroler Küche. In gemütlicher Runde 
geht ein schöner Aufenthalt in Tirol zu Ende. 

 
 

6. Tag: Ein erlebnisreicher Urlaub im herrlichen Tirol ist vorbei. Wir bedanken uns bei unseren Gästen 
und wünschen Ihnen eine gute Heimfahrt mit der Hoffnung auf ein baldiges Wiedersehen. 

 
 
 
 
 

 


